Vereinigte Volksbank Raiffeisenbank eG

Volksbank Odenwald • Raiffeisen-Volksbank Miltenberg

Vereinigte Volksbank Raiffeisenbank eG - Postfach 31 29 - 64712 Michelstadt

Herrn Thomas Baschab Stainhartstraße 10 82362 Weilheim Vereinigte Volksbank Raiffeisenbank eG

Darmstädter Str. 62 64354 Reinheim

Der Vorstand

Telefon: 06061-701-4610
Telefax: 06061-701-151

Datum

02. August 2017

Sehr geehrter Herr Baschab,

im ersten Halbjahr 2017 haben Sie für unsere Bank insgesamt sieben Ganztages-Workshops für Mitarbeiter und Führungskräfte gestaltet. Insgesamt weit über 500 Kolleginnen und Kollegen haben Sie auf eindrucksvolle Art und Weise mit anschaulichen und teils spektakulären Beispielen erreicht. Damit haben Sie einen wichtigen Beitrag zum Umdenken, zur Förderung der Veränderungsbereitschaft jedes Einzelnen und zur Festigung des Miteinander in unserer Bank nach der Fusion im Jahre 2016 geliefert.

Unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter waren, ebenso wie die Führungskräfte, begeistert von Ihren dynamischen Vorträgen und fühlten sich durch die Praxisübungen einbezogen. Sie haben uns regelrecht "in Bann geschlagen".

Viele Begriffe und Situationen werden von den Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern, dank Ihrer Ausführungen, aus einem anderen Blickwinkel betrachtet. Das gilt für das private Umfeld ebenso wie für die Berufswelt. Sie haben uns vermittelt, dass die mentale Einstellung jedes einzelnen ein zentraler Erfolgsfaktor im Leben ist. Getreu dem Motto der Veranstaltungsreihe "Mit neuen Impulsen auf Erfolgskurs gehen!" verstanden Sie es, diese Impulse zu setzen und uns eindrucksvoll erleben zu lassen, wie wichtig positive Gedanken sind und was sie in uns und anderen bewegen.

Wir bedanken uns für die professionelle Unterstützung unserer Bank und für die vielen Beispiele und Geschichten, mit denen Sie Ihre spannenden Vorträge untermauert haben. Einer weiteren Zusammenarbeit mit Ihnen sehen wir mit Freude entgegen.

Es grüßt Sie herzlich

Ihre

Vereinigte Volksbank Raiffeisenbank eG

Der Vorstand

Ralf Magerkurth

Dr. Hans-Martin Blättner

Firma Vereinigte Volksbank Raiffeisenbank eG

Sitz Reinheim Vorstand
Ralf Magerkurth
Stefan Balles
Dr. Hans-Martin Blättner
Hans-Werner Braun
Markus Göbel

Aufsichtsratsvorsitzender Michael Ludigs BIC: GENO DE 51 MIC SWIFT-Code (DZ Bank): GENO DE FF

Amtsgericht Darmstadt Genossenschaftsregister: GnR 70104 Steuernummer 007 220 01370